OTb6opounsrii Typ, 11 kigacc, 1 BapuaHT

> 1. Beruncaurs cymmy 99, (1)498, (2)+97, (3)+...+1, (99). OrBer 3anmcars
B BHU/e JecCATUYHON’ apobu.

OrBet: 5004, (54)

12 2 _a  _ T
> 2. PemuTh ypaBHeHmMe - arcctg PV I 37 + Sarcctg VR

OrBer: -6

> 3. Tpm skKckaBaTopa pa3sHON NPOM3BOAUTEIBHOCTH PbLIN KOTJOBAH.
Ecan 661 Tpon3BOANTEILHOCTH IEPBOTO ObLIa B 2 pa3a, a TPeThero — B 3
pasa Gouibllie, YeM B JIefiCTBUTEJIbHOCTH, TO KOTJIOBaH ObLJI ObI BLIPBIT 3a
5 gHeit. Ecamn 661 Ipon3BOaUTEIBHOCTD IIEPBOro Obljia B 3 pa3a, BTOPOTo
— B 2 pasa, a TpeThbero — B 4 pasa 6oJibIlle, YeM B JeiiCTBUTEJILHOCTH,
TO KOTJIOBAH OBbLJI ObI BHIPBIT 3a 3% IOHg. 3a CKOJIBKO JHell KOTJIOBaH OBLLI
BBIPBIT B JIeliICTBUTEJIbHOCTHU Y

OrBet: 15

> 4. CkoJyibKo pernenuii ypaBHeHus 4(cos 167” cos 3x)? + sin? 2z + cos 3z +

2 cos? 37“” = (0 HaxoamuTcs B MpomexkyTke [0; 2577

OrBer: 13

> 5. HaliguTe HaumMeHbIllee a, MPU KOTOPOM CYIIECTBYeT €JMHCTBEHHOE
pelienue ypapHenus 3 — alr — 1| = 222 + z.

OrBer: 5

> 6. HaliTu umcio meauresieit aucJaa 4410.

OrBer: 32.

> 7. Hailimure meayr dacTh HamboJibimero 3HadeHus (PYyHKIMU Ha MPO-
mexyTke (0;2016), koTopasi Ipu Bcex AOILYyCTUMBIX 3HAYEHUAX T yAOBJIE-
TBopsier paBeHcTBy f(x) — 2f (%) =x+1.

OrBet: -3

> 8. B Tpeyroabuoit mpusme ABC A, B;(C n3BecTHBI Bce ee pebpa: AA; =
AB =BC =45 AC =25 LZAA,C; =90°; LAA; B; = 60°. M — Touka mepece-
yeHHs MeauaH TpeyrojgbHuka A, B;C:. Halitu yroa mexay AM n A.C;.
B oTBere 3amnuinure, yemy paBHoO 20 cos2a.

OrBer: -17

> 9. Haiigure 3HaYeHWe TPUBEEHHOTO MHOTOYJIEHA OT & HAWMEHb-
el crerneHu ¢ 1eJibiMu Ko3@dduimeHTaMn, KOTOPbIi “MeeT KOPHU =

%/9+\/%+\3/9*\/%I/IB:\/107\/977\/10+\/976Hp1/117:1.

OrBer: -10

_ 3-2z,z>1 o
> 10. Samansl dbysknun: f(z) = { r+2.0<1 M g(x) = z* — 3z — 1.
Haiigure a’ + V%, rme ¢ — HauMeHbIIH KOpeHb, a b — HambGoJbITHii
KopeHb ypaBHeHus f(3 — |z]) = g(2 — z).

OrBer: 12



OTb6opounsrii Typ, 11 Kjgacc, 2 BapuaHT

> 1. Beruncaurs cymmy 0, (1)+1,(2)+2,(3)+...+98,(99). OrBeT 3anmcarn
B BHU/E JecCATUYHON’ apobu.

OrBet: 4905, (54)

> 2. Pemuts ypaBrenue 6 arccos® § = m(2m 4 arccos £).

z
6

OrBer: -3

> 3. Tpoe pa60q1x1x AOJI2KHBI cAeJlaThb HEKOTOpOo€e KOJIN1eCTBO rZ[(%T::I.J'I(EI';’I 3a

ompeneseHHoe Bpems. Eciu ObI mepBbIii pabounii paboTast IIOJTOBUHY OT-

BeJIeHHOTO BpeMeHU, BTOPOil — + YacTh OTBEJ€HHOTO BPEMEHM, a TPpeTuii

3
- % YacTb, TO oHH cAesiasiz 0b1 30 gerasneii. Ecau 661 mepssbiit paborast é

4acTh, BTOPOil — % 4acTh, a TPeTUu — % 4acTh OTBEJIEHHOI'O BPEMEHH,
TO OHM caeiajim Obl 10 gerateii. Kakoe koJimuyecTBo gerajieil caejajim
ObI Tpoe paboumx BMecTe, ecjiu ObI paboTajin Bce OTBeJeHHOE BpeMa?

OTBetr: 60

> 4. CKOJIBKO pellleHni ypaBHeHust (2 sin ”T’T cos 6)? +sin? 4z +4cos? 3z—1 =

0 maxogutcsi B npoMmexxytke [0;257]7

OrBet: 25

> 5. Haiinure naubosibiliee 3HaueHUe a, IPU KOTOPOM ypaBHeHue 312 +
4z = a|z + 2| + 4 uMeeT POBHO JBa pellleHUs.

OrBer: 8

> 6. HalitTu umncio meaunresieit aucuaa 2016.

OrBet: 36.

> 7. HaiimuTe cymMmmy Bcex HyJieii GyHKIUYN, KOTOpad IMIPHA BceX AOIIyCTH-
MBIX 3HAYEHUSAX T yAOBJIeTBOpsieT paBeHCcTBY f(z)—2f (”37_1) =z+1.

OrBer: -8

> 8. Tpeyroasaukun ABC u ABD sexar B ByX B3aUMHO II€PHEHIUKY-
JgpHBIX WiIockocTsx. Halitu gouny CD [, ecoim AB = 5; AC = 3; BC = 4;
AD = 6; BD = 2. B orBere 3anummuTe uemy pasuo (0,8(3))2.

OrBer: 17

> 9. Haiinure 3HaUYeHWMe NPHUBEJIEHHOTO MHOTOYJIEHA OT T HaWMMEHb-
el crerneHn ¢ 1MeJibiMu Ko3@dduimeHTaMn, KOTOPbIi MMeeT KOPHU « =

VEV2+T7— /|7 —-5V2 I/IBZ\/7—\/ﬂ—\/7+\/ﬂHpI/I$=3.

OrBert: 5

> 10. 3amansl pyskmun: f(z) = { Zw_’ZZL | H g(z) = —2* + 8z — 13.

Haiinute cymMmy Bcex meJibix pernenuii ypasaenmus f(2 — |z|) = ¢g(3 — ).

OrBet: -1



OTb6opounsrii Typ, 11 kjgacc, 3 BapuaHT

> 1. Beruncaurs cymmy 0, (1)+2, (3)+4,(5)+...+98,(99). OrBer 3anmcarn
B BHU/E JecCATUYHON’ apobu.

OrBer: 2477, (7)

> 2. Pemurh ypasuenme 24 arcctg? %3 = 7(bm + 14 arcctg "”T‘/g)

OrBet: -4

> 3. ToBapsr A, B, C KymieHbl 3a HEKOTOPYIO cymMmy gAeHer. Ecam ObI
ToBap A croms B 5 pas jemieBiie, ToBap B — B 2 pasa JerieBjie, ToBap
C — B 2,5 pa3a gemnieBie, TO Ta ke MOKynka crouwiaa 661 80 gosutapos.
Ecau 6b1 0 cpaBHEHHUIO ¢ TEPBOHAYAJIBHON CTOMMOCTHIO TOBap A cToma
B 2 pa3sa JelieBjie, ToBap B crousa B 4 pasa jemieBiie, ToBap C — B 3
pasa jereBJie, TO 3aTpaThl cocTaBum 661 120 jgomaapoB. CKOJIBKO CTOUT
HoOKynKa?

OrBer: 280

> 4. CKOJIbKO pelreHnii ypaBHeHus 2 cos 3z — 2sin’ 2z —tg? £ = 2 HAXOAUTCs
B npoMmexxyTtke [0; 2577

OrBer: 13

> 5. Haiigure HanboJbIlee mesoe a, Ipu KOTOPOM ypaBHeHme 21° — 3z +
alr + 1| = 5 uMeer POBHO TPM pelIeHUs.

OrBeT: -8

> 6. CKOJIbKO Pa3JINYHBIX YHCEJI MOXKHO MOJIYYUTh, IePecTaBJIsds MAMPHI
ymncisa 123456789, npu ycjgoBuM, YTO B KaXK J[0M TaKOil IepeCTAaHOBKE KaK
Bce 4eTHbIe U(PhI, TAK U BCe HeYETHbIE OYyyT MATU B BO3PACTAIOIIEM
nopaake?

OtBetr: 126.

> 7. Halitu cymMmmy Bcex HyJel hbyHKIIUNU, KOTopas MPHU BCeX JOILyCTUMbIX

3HAYEHUdX T yAoBjerBopseT paBeHcTBy f(1 — %) —2f (ﬁ) =x+1.

OtBet: -4.5

> 8. Pebpa TpeyroasHoit mupamuabl SABC pasubl: SA = SC = BA =
BC = 4; SB = 2; AC = 6. Haiitu yron a mexay meauaHoit BN, mpose-

JEeHHOU K cropoHe SA, u meauanoii SV, npoBesennoii k cropoue BC. B

oTBeTe 3alliiuTe YeMy paBHO 3Ha4deHue sin2 %Oé.

OTBer: %

> 9. Haiiiure 3HaYeHWMe NPUBEIEHHOTO MHOI'OYJIEHA OT T HAWMEHb-
el cTelleHu ¢ MeJbIMU Ko3(dpuiimeHTaM, KOTOPbIii IMeeT KOPHU o =

V24+vV5—{/12-5 1/152\/6—\/3724—\/64—\/@1'[1)1/1%:3.

OrBeT: -2

r+2,x>1
5 —2x,x <1
te (b+ 2)a, rae a — HanGoNbIIUIA KOpeHb, a b — HaWMeHBIINH KOPeHb
ypaBHeHus f(2 — |z]) = g(1+ z).

> 10. 3agausl dysknmu: f(r) = { u g(r) = 2 — 22. Haiiau-

OTBeT: -2



OTb6opounsrii Typ, 11 Kjgacc, 4 BapuaHT

> 1. Beraucomrs cymmy 99, (98) + 97, (96) + 95,(94) + ...+ 3,(2) + 1. OTBer
3amnmcaTh B BHUJE JEeCATHYHON apobu.

OrBetr: 2526, (76)

> 2. Pemmuth ypaBHenme 18 arcsin’ ""1‘65 = 7(bm + 9 arcsin %)

OrBer: -5

> 3. ImeeTcst Tpu TUNAa CTAaHKOB pPa3JinuHoOl mpousBoguTesbHoctu. Ilpn
9TOM 3 CTaHKA MePBOTO THUNA, 4 — BTOPOTro U 2 — TPEThEro CIPaBJISIOTCS
co Bceii paboToii 3a 2 yaca; 2 craHKa HepBOro Thma, 5 — BTOPoro u 3 —
TPEeThero CIpaBJIdloOTcsa ¢ paboroii 3a 3 waca. O6beM paboOThI yBeJIMUNITINA
B 3,5 pa3a, HO B3daJu 21 cTaHOK NepBoro tuma, 42 — BTOporo um 24 —
TpeTbero. 3a KaKoe BpeMs OHU BBIIOJHUJIN 3TOT 00beM paboThi?

OrBetr: 1 uac

> 4. CKoabKo pemteHnii ypaBHeHus 2sin 6z + 2cos? 4z — ctg? 2 = 4 maxo-
aurcst B upomexyrke [0; 2577

OrBet: 25

> 5. [Ipu KaKkoM HamMeHbIIeM a ypaBHeHme 2 + 51 — 312 = a|z — 2| umeer
e/IMHCTBEHHOE perieHue?

OrBer: 7

> 6. OTelr ocTaBMJI B HACJIEACTBO KOJIJIEKIINIO U3 12 peJKnX pasIMIHbIX
MoHeT. KakuM 4mMcJjioM cIocob60B MOXKHO MOPOBHY pa3IesIUTh €e MeXKIy
TpeMs HacJeaTHUKaMu?

OtBetr: 34650.

> 7. Haf/i,zmTe PAa3HOCTDb MeXKIy HanOOJIBINNM U HAaNMEHbBIIINM 3HaYeHU-

simu Ha orpeske [0;3] dpyHKIMM, KOTOpasi IPYU BCeX JIOIMYCTUMBIX 3HA4Ye-

HUAX T yJoBieTBopsier paBenctBy f(z)+ 2f (1 — ) = 22

OTBer: %

> 8. B mnapannemorpamme ABCD oTpe3ku, cCOeIUHSIONINE CepeIuHy
cropoubl BC c¢ BepumHoii A u cepeauny cropoHbl AB ¢ BepluumHOM
D, nepecekatorca mog yraom 60°. Haiitu o — BeamumHy yria A, ecanm
|AD| = 2|AB|. B orBere 3anummure (5tg )%

OrBer: 27

> 9. HaiiguTe 3HaYeHMe TPUBEJEHHOTO MHOTOYJIEHA OT & HAWMEHb-
el cremneHn ¢ 1MeJibiMu Ko3@dduimeHTaMn, KOTOPbIi MeeT KOPHU o =

/20 + 14v2 + /|14v2 — 20| u B = /T + V48 + /7 — /48 upm z = 3.

OrBer: -1

> 10. Bagausl byHkomu: f(r) = { iff’%;;l_l

aure a + 2b, tme a — HamboJbINNII KOpeHb, a b — HaMMeHbBINUil KOpeHb
ypaBuenus f(1— |z]) = g(2+ z).

2

u g(z) = z* — x. Haii-

OrBet: -7



